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5 Integralrechnung - Losungen
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Ermitteln Sie eine Stammfunktion folgender Funktionen

[(2z — 3e®) dx = 2% — 3e® + ¢
J(a* =323 — 20 +3) do =125 — 32" —2? + 3w+ ¢

2sin3z dr = —2 cos3x + ¢
3

1 _ 1
f(x+1)2 dr = —3—=71 +c¢

V23 do = [ 22 dz = 2Vz% + ¢
J(5z +1)e* do = (bx + 1)e” — [5e” dx = (bx — 4)e” 4 ¢ (partielle Integration)

1
Jxcosx dr = xzsinz — [sinz dr = xsinz + cosx + ¢ (partielle Integration)

lx2 .

5 % dr = %xz Inx — ixz + ¢ (partielle Integrateion)

[xlnz dr=12°Inz —

i 1+2dx:f(x+2)_%d:c:2(ac+2)%:2\/x+2+c
x

JIn(Bz+2) de=1Bz+2)(In(Bx+2)—1)+c

Je¥ dx =1 +c

f%dx:fx{)’dx:—%x*z:%—i—c

[Inatdr = [dlnz dz=4(—x+zlnz) +c

Anwendungen der Integralrechnung

Nullstellen! Skizze!
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. Bestimmen Sie die Flache zwischen der Kurve y = f(z) = sinz und der z-Achse zwischen zwei
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2. Berechnen Sie die Fliche, die von den Kurven y = f(z) = 22 + 3z — 2 und y = g(z) = 3z + 2
vollstdndig eingeschlossen wird! Skizze!
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Schnittpunkte: f(z) =g(x) — x1=-2, 29 =2

A= ] (oo) — @) do = [ (~a% + o = [} + a2, = %




